

福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:民國109年11月9日

聯 絡 人:主任檢察官呂象吾

聯絡電話: 0836-22823

連江地方檢察署與財團法人犯罪被害人保護協 會福建連江分會共同宣導「反毒、反詐、反賄逗 陣來」

本署與財團法人犯罪被害人保護協會連江分會(下稱犯保協會連江分會)為了防制毒品危害,落實執行安居緝毒政策,強化犯罪預防,並為維持選舉的純淨,保護民主政治之基石,藉由2020第6屆馬祖「陸見不平、拔腿就跑」馬拉松活動現場設攤辦理「反毒、反詐、反賄逗陣來」等各項法治教育宣導活動。

鑒於本次馬拉松活動有來自全國各地近3千多名跑者 參加賽事,正是向參賽者及與會民眾宣導各種法律知識的 好時機,同時也因為110年2月21日起將陸續舉辦全國基 層農會、漁會人員改選及總幹事遴選等各項選舉,本署張 介欽檢察長在現場也邀請參賽跑友與民眾一起訂閱犯保協 會及本署的影音頻道,以及用Line加入好友方式,募集馬 祖鄉親們加入本署查賄專組,並表示本署所設(0836) 25588 檢舉專線及法務部 0800024099 # 4 號檢舉電話專線,都有專人 24 小時受理民眾檢舉賄選案件,也可用手機掃描地檢署的 QRcode 後進行檢舉,對於民眾檢舉賄選案件也制定保密措施流程,以保護檢舉人個人資料,另也有高額檢舉獎金,歡迎民眾對於任何有關賄選事實之情資逕向本署舉發。活動中除由本署同仁進行各式的法律宣導之外,也在現場發放實用的防風圍脖等宣導贈品,參與的民眾都互動熱絡,熱情回應,在健身之餘又可以培養法治觀念,並有實用贈品可拿,收穫非常豐富。

本署再次呼籲清廉政治必須從反賄選做起,希望全民 都能成為反賄選尖兵,若有任何賄選情資,歡迎撥打檢舉 專線,本署必將持續聯合轄內各司法警察機關,通力合 作,採資源共享、共同偵辦之方式,有效打擊轄區各種犯 罪,秉持「公正、品質、效率」三項要求,全力投入查 賄,以淨化選風維護國家民主根基。

反賄選檢舉專線

本署: (0836) 25588

法務部: 0800024099#4

檢舉賄選信箱





